ОПОВІЩЕННЯ ПРО ЗАГРОЗУ

 

Для привернення уваги населення в екстремальних випадках перед передачею інформації включаються сирени, а також інші сигнальні засоби (церковні дзвони, автомобільні сигнали, гучномовці встановлені на спец. автомобілях).

Запам’ятайте! Сирени і переривисті гудки, інші сигнальні засоби означають сигнал цивільного захисту “УВАГА ВСІМ!”.

Почувши такий сигнал, негайно увімкніть гучномовець, радіоприймач або телевізор і слухайте повідомлення управління (відділу, штабу ЦЗ) з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення.

Інформація передається протягом 5 хвилин після подачі звукових сигналів (сирени, гудки, дзвони  і т.д.). Крім цього, за умови неможливості передачі електро -, радіо та мобільним зв’язком, передається через вістових ланок оповіщення створених при органах місцевого самоврядування.

Вислухавши  повідомлення управління (відділу, штабу ЦЗ) з питань ЦЗН, кожний повинен діяти без паніки і метушні у відповідності з отриманими вказівками.

                                               

  Почувши сигнал «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», необхідно:

а) якщо Ви вдома:

-  ввімкнути приймач радіотрансляційної мережі, теле- та радіоприймач, уважно прослухати інформацію, яка поступила;

-  якщо є можливість – попередити сусідів та одиноких людей, що мешкають поруч;

-  закрити вікна, вимкнути усі нагрівальні прилади, перекрити газову мережу, загасити печі, вимкнути світло;

-  слід швидко одягнутися, одягти дітей, перевірити наявність пришитих з внутрішньої сторони одягу у дітей дошкільного віку записів: прізвище, ім’я, по-батькові, адреса, вік, номер домашнього телефону;

-  взяти індивідуальні засоби захисту, завчасно підготовлений запас продуктів і води, особисті документи, кишеньковий ліхтар та найкоротшим шляхом прямувати до найближчої захисної споруди;

-  зайняти місце у захисній споруді та виконувати вимоги старшого (коменданта): не палити, не смітити, голосно не розмовляти, дотримуватися спокою і порядку, обов’язково допомагати дітям, літнім людям та інвалідам;

-  уважно слідкувати за розпорядженнями та сигналами цивільного захисту.

У разі відсутності в радіусі 500 м від Вашого будинку захисної споруди використовуйте для укриття підвальне приміщення під будинком.

Ні  в якому  разі  не  можна  після  сигналу «Повітряна тривога»  залишатися  в будинках, особливо на верхніх  поверхах,  адже  при ядерному вибуху вони будуть руйнуватися від впливу ударної хвилі.

УВАГА!  Завчасно, до ускладнення обстановки, Вам необхідно з’ясувати у консультаційному  пункті органу місцевого самоврядування (комунальному підприємстві,  селищній (сільській) раді):

- прогнозовані надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та порядок дій населення при їх виникненні;

- маршрути евакуації (якщо вона передбачається) у безпечний район;

- місце розташування захисної споруди, до якої Ви можете потрапити.

У разі настання загрозливого періоду доцільно потурбуватись про наявність:

-  найпростіших засобів індивідуального захисту (респіратори, ватно-марлеві пов’язки або протипилові тканинні маски);

-   найпростіших засобів медичної допомоги (бинт, йод, джут, перекис водню, нашатирний спирт, знеболювальні засоби тощо).

 

б) якщо Ви на роботі:

-   виконати заходи, передбачені на цей випадок Планом дій, Інструкцією та діяти за вказівками керівництва суб’єкта господарювання;

-   швидко, без паніки зайняти місце у захисній споруді (сховищі, підвальному приміщенні) та виконувати вимоги старшого (коменданта).

в) якщо Ви у громадському місці:

- вислухати вказівки адміністрації і діяти у відповідності з ними (йти в зазначені сховища або укриття).

Поради населенню щодо перебування у найпростіших захисних спорудах

(підвали, погреба, овочесховища, тощо)

Населення укривається у захисних спорудах за сигналами цивільного захисту. В разі їх відсутності по потребі.

Заходити до укриттів потрібно організовано, швидко і без паніки.

Літніх і хворих необхідно влаштувати ближче до вентиляційних труб.

У сховище (укриття) потрібно приходити зі своїми засобами індивідуального захисту органів дихання, продуктами харчування і документами.  Не дозволяється приносити з собою речі громіздкі, з сильним запахом, легкозаймисті, приводити тварин. У сховищі забороняється ходити без потреби, шуміти, курити, виходити назовні без дозволу старшого. Всі у сховищі зобов'язані виконувати розпорядження старшого по сховищу, надавати посильну допомогу хворим, інвалідам.

Для укриття населення сховища повинні готуватись завчасно. Створюється запас води, медикаментів, продуктів харчування.

Перевіряється наявність вентиляції.

Завчасно повідомляються близькі, рідні, знайомі про можливість перебування в тому чи іншому сховищі (підвал у сусідів, овочесховище школи, тощо).                   

